
   
 

   
 

Agenda Medezeggenschapsraad d’n Bogerd  

Datum:  15-11-2023  
Tijd:   19.30u   
Locatie:  Teamruimte D’n Bogerd 

Aanwezig: Vera van Hoof, Nick Strijbos, Linda van Bussel, Moniek de Louw, Annet Kuijten,  

  Monique Manders 

  

 Onderwerp Status 
Beeldvorming 

Brainstorm 

Oordeelvorming 

Besluitvorming 
Evaluatie 
Informatief 

Rechten MR 

Personeel/Ouder 

 
Instemming 
Advies 
Initiatief 
 

Bijlage 

 

1. Opening 

2. Info/mededelingen directie    
 

3. Onderwerpen jaarkalender 

a.  Vaststellen begroting (Besluitvorming – Adviesrecht) 
MR leden hebben mee mogen kijken in het systeem dat de begroting weergeeft. Worden goedgekeurd 
in januari. De informatie is vergelijkbaar met de notulen van oktober. 

5. Ingekomen stukken 

a. Verkiezingen MR ouderlid (Informatief) 
4 ouders hebben zich tot nu toe aangemeld voor de MR. 
Monique doorloopt het reglement en protocol sterk medezeggenschap om er zorg voor te dragen dat 
de verkiezingen transparant en volgens reglement verlopen. 
Annet zorgt voor communicatie naar school met het overzicht van de betreffende aangemelde ouders. 
We willen alles z.s.m. geregeld hebben. Op een woensdag uitdelen door school, op vrijdag tellen door 
ouders en leerkrachten. De bedoeling is dat het nieuwe MR lid vanaf de MR vergadering op 11-1-2024 
aansluit. 

b.  Evaluatie MR (Initiatiefrecht) 
Cultuur: we benadrukken het belang van veiligheid, integer en open. 
Structuur: is altijd al zo geweest en als heel prettig ervaren, belangrijke bijdrage door directie. 

c.  Ondersteuning rechten MR 
We vragen aan de GMR of zij iets kunnen betekenen Prodasbreed. Er wordt ingestemd met dat het 
prettig is om terug te vallen op iemand met kennis van wetgeving rechten MR. 

d.  Traktatiebeleid wordt besproken. (Beeldvorming – Oordeelvorming – Instemmingsrecht) 
Advies van de OMR: 

- Feest voor het kind staat voorop. 
- Uniform beleid door de gehele school. 
- We zijn voorstander van een snoepkar. 

6. (Nieuw)bouw stand van zaken (Informatief – Adviesrecht) 
Langdurig gesproken over de “extra” delen; grasveld en ruimte tegen de garageboxen. Team praat ook 
over deel van gemeente dat ingericht gaat worden. Op dit moment past het huidige ontwerp 
(losstaand) van huidige gebouw beter bij de visie van de school om samenwerking van de diverse 



   
 

   
 

bouwen beter te kunnen laten verlopen. OMR: Is het voldoende open en overzichtelijk? Is er 
voldoende mogelijkheid tot toezicht op grasveld in het belang van de sociale veiligheid.  
13 december is er een informatiemarkt van de nieuwbouw Bergopwaarts. Een MR lid sluit aan. 

7. Rondvraag 
Vera: Groep 3 maakt een filmpje over het groepsdoorbrekend werken voor het team. 
Annet: Laatste MR vergadering valt met schoolreisje. We laten deze staan op dezelfde datum. 
Annet: Bericht vervangerstekort. MR is niet meegenomen. 1e dag ziekte = vervanging voor groepen op 
school wordt niet meer opgenomen omdat dat verwachtingen schept die niet waargemaakt kunnen 
worden. 

8. Sluiting 21.30 
 

 


